

Broj: 11-1741-4959-124-2024
Zagreb, 11.7.2024.

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije
n/p ministrice
Gđe Marije Vučković
modernizacijski-fond@mzozt.hr

Predmet: Prigovor na Poziv za dodjelu sredstava Modernizacijskog fonda „Proizvodnja električne energije iz obnovljivih izvora u prerađivačkoj industriji i toplinarstvu“, dostavlja se

Poštovana ministrice, gđo Vučković,

Hrvatska obrtnička komora poslovna je organizacija čije su zakonske zadaće zastupanje interesa obrtnika i obrtništva.

Obavještavamo Vas kako smo zaprimili informaciju o objavljenom Pozivu te istu informaciju prosljedili našim članovima.

S obzirom da obrtništvo s posebnim interesom prati objavljene pozive, naša je dužnost istaknuti da financijski pragovi u ovom Pozivu ne odražavaju stvarne potrebe i kapacitete većine hrvatskih obrtnika. Postavljeni uvjeti, s minimalnim iznosom od 100.000,00 EUR i maksimalnim iznosom od 5.000.000,00 EUR po jednom prijavitelju, stavljaju mikro, male i srednje poduzetnike u nepovoljan položaj, ograničavajući njihovu sposobnost da doprinesu ovom važnom nacionalnom projektu.

S ciljem optimizacije budućih poziva i osiguranja njihove veće efikasnosti i pravednosti, dostavljamo Vam prijedloge koje smo uputili i novoj Vladi RH.

- Detaljno preispitivanje i prilagodbu financijskih pragova s obzirom na realne mogućnosti i potrebe obrtnika.
- Kreiranje posebnih natječaja za mikro poduzetnike i obrtnike koji će odražavati specifičnosti i potrebe ove važne skupine.
- Uvođenje fleksibilnijih kriterija za dodjelu bespovratnih sredstava.
- Skraćivanje i pojednostavljenje procedura odobravanja sredstava, smanjenje administrativnih zahtjeva, te uvođenje transparentnijeg i bržeg sustava evaluacije.
- Intenziviranje suradnje i uključivanje Hrvatske obrtničke komore u svim fazama planiranja, procese najave, promocije i prezentacije natječaja, a kako bi se osigurala bolja informiranost i pripremljenost obrtnika i poduzetnika.

Vjerujemo da će implementacija ovih prijedloga, u budućnosti, rezultirati većom dostupnošću sredstava za sve zainteresirane strane.

S poštovanjem,

Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratošvil

